

ОБРАЩЕНИЕ К НЕМЕЦКИМ ЛЕТЧИКАМ И СОЛДАТАМ ЕФРЕЙТОРА БОРТ-МЕХАНИКА ГЕРМАНСКОГО САМОЛЕТА «Ю-88» ПАУЛЯ ГОФБАУЕР

Летчики и солдаты на фронте, братья из родин! Вам пишет это письмо ефрейтор борт-механик самолета «Ю-88» первого звена первой группы 54-й эскадрильи Пауль Гофбауэр.

Как и многие из вас, я был слен в первые дни войны, когда безумный Гитлер начал предательский поход из Советскую Россию.

Кому нужна эта война? Что кроме новых страданий она может принести германскому народу? Разве тебе, ефрейтор Эдгар Бюн из Дрездена, нужна эта война? Разве плохо тебе было бы мирно работать по своей специальности, токарем и зарабатывать себе на жизнь, а не подставлять свою голову под пули? Или может быть тебе, Герман Веберский, или тебе, Макс Реддер, нужна эта война?

И вместе с вами служил в 54-й эскадрилье и я знаю, что и вы, и многие другие летчики и солдаты легко и просто можете сказать: эта война германскому народу не нужна. Всего лишь Гитлер и фашисты ради своих интересов, чтобы лучше было продолжать высасывать кровь из германского народа. Но эта война должна принести и принесет смерть самому фашизму.

Братья! Против кого вы воюете? Против страны, где трудящийся человек чувствует себя подлинно человеком, где каждый трудится для своего блага и блага своей родины. А вас Гитлер и фашисты заставляют пропилить свою кровь ради интересов ваших угнетателей.

Выход один — низвергайте ваши тирания, которые годами высасывают из вас кровь. Поверните штыки против Гитлера и фашизма. Переходите в Советскую Россию.

Я нахожусь сейчас в Советской России и вижу, что с планетами немецкими все обращаются хорошо, гуманно, человечески.

Летчики! Не бросайте бомб на мирные русские города. Пересядите на своих самолетах в Советскую Россию и вместе со всеми культурными людьми помогайте уничтожать кровавый фашизм.

Пауль Гофбауэр.

ГОЛОД В ИСПАНИИ

Американская газета «Нью-Йорк Пост» помещает сообщение своего корреспондента о положении в Испании. Корреспондент пишет, что в Испании настает голод. Прочувствовать его трудно даже за большие деньги. В одном из лучших отелей в Мадриде мясные блюда kosten только три раза в неделю и то исключительно из конин и собачины. Еда указывает корреспондент, один американец, проезжающий по Испании из автомобиля, дал кусок черствого хлеба макаринам в гараже, в котором чинили его автомобиль, так как рабочие предпочитают получить лучше кусок хлеба, чем позеты. Одни из этих макарин заплачка, а другой заявил следующее: «Мы уже два года не видели хлеба».

Один наблюдатель, продолжает корреспондент, хорошо знакомый с положением в Испании и Франции, заявил, что в то время как Французы находятся в ужасной нужде испанцы буквально не голодают. Испанцы получают пищу три раза меньше французов. В испанских городах можно видеть на улицах трупы умерших от голода. В стране свидетельствуют цифры.

СТРАНА-ТЮРЬМА

Недавно в Москву из Германии вернулась группа советских инженеров, проблемы там несколько месяцев. Руководитель группы инженер Н. А. Ярко поделился с сотрудником ТАСС своими впечатлениями о порядках «третьей империи».

— Советским гражданам трубо саже представить те бесправие народа и фашистское произвол, которые царят в современной Германии — рассказывает Ярко. — Несмотря на то что приходилось быть очевидцем беспримерного поругания человеческой личности. В прошлом году мы посетили рудники Зальцгиттерско-го месторождения. У карьеров увидели человеческую массу скопившуюся в серое. Изнутри до последней степени люди пошли камни. На одежду их наложили красные и желтые полосы, различные номера. Всюду на поворотах стояли погонщики со свастикой на рукавах. Они то и дело покидали нас на рабочих, требовали ходить быстрее. Картины русских художников из жизни крестовых хресты блеснули перед тем, что я увидел наименее.

— Кто это? — спросил я у сопровождающих нас немецких инженеров.

— Политические преступники, — отвечали.

Таких людей мы встретили на металлическом заводе в Амберге (Верхняя Бавария). Мужчины и женщины работали под надзором вооруженного охраны. Инженер Дюссельдорфского завода «Муник-Гитте» Юнкески также

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в коммюнике английского министерства авиации приводятся подробности налетов английской авиации днем 30 июня. Пользуясь обильностью, английские бомбардировщики подвергли бомбардировке дома в Бремене и железнодорожные склады к югу от Ольденбурга. Кроме того, были бомбардированы дома и радиостанция на голландском острове Терсхеллинг, к югу от острова Терсхеллинг патрульное судно. Другие соединения бомбардировщиками совершили налет на караван судов, шедший под военным близ германского острова Нордерней, два парохода тонущие один в 7.000 тонн, другой в 6.000 тонн были подожжены и, повидимому, затонули. Сбит один истребитель противника. Английская авиация потеряла один истребитель.

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Английское министерство информации передает, что 30 июня английская авиация провела второй дневной налет на Германию. Английские тяжелые бомбардировщики атаковали дома в Килье. Из этой операции не вернулся один английский самолет. Вечером 30 июня английские бомбардировщики в сопровождении крупных соединений истребителей совершили налет на Северную Францию. Подробности этих операций еще не получены, но известно, что были уничтожены шесть германских истребителей.

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, днем 30 июня во время полетов над Северным морем английские бомбардировщики типа «Бленхейм» атаковали германскую базу на острове Зандт. Истребители противника пытались отбить отпор английскими бомбардировщиками, но были рассеяны.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в ночь на 1 июля английская авиация совершила налет на Рур и Рейнскую область. Бомбардировщики подвергли Дуйсбург, Дюссeldorf, Кельн и другие пункты.

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Агентство Рейтер передает коммюнике английской

ВОЗДУШНАЯ ВОЙНА

го министерства авиации, в котором говорится, что небольшое количество самолетов противника появилось над Англией в ночь на 1 июля. Бомбы были сброшены на пункты на юге и юго-западе страны, а также в Южном Уэльсе. Нанесен некоторый ущерб, имеются жертвы, в том числе несколько убитых.

ВОЙНА В СИРИИ

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение из Каира, в котором говорится, что английские войска, окружив Тадмор (Пальмиру), отразили французские войска из своих баз и прервали их коммуникации с Хомсом. Город, указывает агентство, окружен английскими мотомеханизированными частями, которые расположились в ряде важнейших пунктов, господствующих над городом. Имеются данные, что небольшие группы французских войск под прокрытием темноты пытались бежать из Тадмора. Однако основные силы гарнизона остаются там.

ОТЪЕЗД АМЕРИКАНСКИХ КОНСУЛЬСТВ ИЗ ИТАЛИИ

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля (ТАСС). По сообщению римского корреспондента агентства Юнидаг Пресс, все американские консульства в Италии закрыты с тем, чтобы работники имели возможность

пост в ближайшие два недели распределить обстановку консульства. Для открытия работников американских консульств из Италии подготовлен специальный поезд, который отправится из Италии 14-го июля.

РОСТ СИМПАТИЙ К СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ В США

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля (ТАСС). Американский совет по вопросам отношений с Советским Союзом объявил о назначении на 2 июля в крупнейший аудиторию Нью-Йорка «Медисон Сквер Гарден» массового митинга с целью призыва США к сотрудничеству с Советским Союзом для разгрома Гитлера. В числе ораторов на митинге выступят американский лидер Мария известный американский экономист Мери Ван Глек, Борис Ламонт, автор известной книги о советской медицине доктор Джон Кингстон и другие.

Во многих других городах США рабочие организации и прогрессивная интеллигенция организуют митинги поддержки Советского Союза.

ГЕРМАНСКИЕ ПОТЕРИ НА ЛИВИЙСКОМ ФРОНТЕ

ЛОНДОН, 1 июля (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение английской командования на Ближнем Востоке, в котором говорится, что за прошедшие 15 мая 10 боевых самолетов в результате воздушных

атак и действий английских сухопутных войск на ливийском фронте уничтожено 24 немецких танка и около 150 боевых автомобилей и автомашин других типов.

— Вы русские? — спросил он. Убедившись в этом, он сказал:

— Я поляк, — показал знак «P», принятый к его kostому (все поляки «третьей империи» носят такое клоны).

Сейчас же нам спустили, не ожидая вопросов, начали рассказывать о себе. После того, как Гитлер занял Польшу, этот шахтер, как и многие другие поляки, оставил где-то в Бараньи Желту, чтобы убежать из немецкого плена. Гитлер напал на Советский Союз потому, что «СССР стоит, как скала, на восточной границе, напоминая европейским странам, что солнце свободы все еще светится».

Словаки, живущие в США, по всеместно выражают свое сочувствие и поддержку Советскому Союзу.

— Есть работа — платят грани, нет работы — ничего не платят, но домой не отпускают, — рассказал шахтер.

Семьи дома могут купить хлеб только на боны, которые я пришел отсыпать. Ни другие деньги ей ничего не придают.

Прощаясь, шахтер с дрожью в голосе говорил:

— Слушайте, я учился в русской школе, люблю русских. Скажите, когда все это кончится? Нас сделают рабами, закабалами, нам ничего нельзя говорить...

Немало отрывочных бесед пришлоось вести с молодыми чехами, которых встречали в Берлине и других городах Гитлеровии, быть воспитанных, высаженных из Чехословакии молодежи, особенно парней. Незадолго от образования и профессии фашисти сделали их в Берлине полотнями, будильниками, кельнерами. Одним молодым чехом, токарем по специальности, убирает посуду в закусочной — автомата на Тауцентпринце. Узнав, что мы из Советского Союза, он улучшил минуту, спросил:

(ТАСС) — Вы русские? — спросил он. Убедившись в этом, он сказал:

— Я поляк, — показал знак «P», принятый к его kostому (все поляки «третьей империи» носят такое клоны).

Сейчас же нам спустили, не ожидая вопросов, начали рассказывать о себе. После того, как Гитлер занял Польшу, этот шахтер, как и многие другие поляки, оставил где-то в Бараньи Желту, чтобы убежать из немецкого плена. Гитлер напал на Советский Союз потому, что «СССР стоит, как скала, на восточной границе, напоминая европейским странам, что солнце свободы все еще светится».

Словаки, живущие в США, по всеместно выражают свое сочувствие и поддержку Советскому Союзу.

— Есть работа — платят грани, нет работы — ничего не платят, но домой не отпускают, — рассказал шахтер.

Семьи дома могут купить хлеб только на боны, которые я пришел отсыпать. Ни другие деньги ей ничего не придают.

Прощаясь, шахтер с дрожью в голосе говорил:

— Слушайте, я учился в русской школе, люблю русских. Скажите, когда все это кончится? Нас сделают рабами, закабалами, нам ничего нельзя говорить...

Немало отрывочных бесед пришлоось вести с молодыми чехами, которых встречали в Берлине и других городах Гитлеровии, быть воспитанных, высаженных из Чехословакии молодежи, особенно парней. Незадолго от образования и профессии фашисти сделали их в Берлине полотнями, будильниками, кельнерами. Одним молодым чехом, токарем по специальности, убирает посуду в закусочной — автомата на Тауцентпринце. Узнав, что мы из Советского Союза, он улучшил минуту, спросил:

(ТАСС) — Вы русские? — спросил он. Убедившись в этом, он сказал:

— Я поляк, — показал знак «P», принятый к его kostому (все поляки «третьей империи» носят такое клоны).

Сейчас же нам спустили, не ожидая вопросов, начали рассказывать о себе. После того, как Гитлер занял Польшу, этот шахтер, как и многие другие поляки, оставил где-то в Бараньи Желту, чтобы убежать из немецкого плена. Гитлер напал на Советский Союз потому, что «СССР стоит, как скала, на восточной границе, напоминая европейским странам, что солнце свободы все еще светится».

Словаки, живущие в США, по всеместно выражают свое сочувствие и поддержку Советскому Союзу.

— Есть работа — платят грани, нет работы — ничего не платят, но домой не отпускают, — рассказал шахтер.

Семьи дома могут купить хлеб только на боны, которые я пришел отсыпать. Ни другие деньги ей ничего не придают.

Прощаясь, шахтер с дрожью в голосе говорил:

— Слушайте, я учился в русской школе, люблю русских. Скажите, когда все это кончится? Нас сделают рабами, закабалами, нам ничего нельз...

РОСТ СИМПАТИЙ К СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ НА КУБЕ

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля (ТАСС). Прогрессивная кубинская газета «Нотисиас де Ой» ежедневно публикует резолюции многих организаций о поддержке Советского Союза. Профсоюз рабочих металлургической промышленности, объединяющий 5.000 человек, выступает за поддержку Советского Союза. Федерация профсоюзов крестьянской Федерации провинции Камагуэт обещает оказывать поддержку Советскому Союзу. Женская ассоциация в Гаване осуждает германскую агрессию против Советского Союза. Женщины в Гаване призывают аналогичные резолюции Камагуэт обещают оказывать поддержку Советскому Союзу.

Новый порядок предусматривает изучение семи тем за 13 часов учебного времени. Занятия строятся как инструктивно-практические.

На первую тему «Правила поведения по сигналам ПВО» (включая правила извещения о бомбометацах) отводится два часа. После инструктивной беседы слушатели должны изучить общительные постановления местного Совета депутатов трудающихся.

За три часа должна быть пройдена вторая тема: «Защита от фугасных бомб». Инструктор проводит погасное занятие по открытию щели на 50 человек. На занятия тщательно отрабатываются выбор места, разбивка, трассировка и отыскание щели полной глубины для сидения) на отрезке в 5 метров.

Дважды метров щели учащиеся в тот же день отыскивают самостоятельно.

Сведения о характере действия фугасных и осколочных авиабомб и средств защиты от них даются во время открытия щели.

После открытия щели на 50 человек изучение противогаза (включая правила извещения о бомбометацах) отводится два часа. Слушатели должны изучить общительные постановления местного Совета депутатов трудающихся.

На пятой теме слушатели переходят к изучению противогаза (включая правила извещения о бомбометацах) отводится два часа. Начальная тема этого раздела программы — «Пользование противогазом (открытие щели)».

На шестой теме слушатели изучают правила извещения о бомбометацах (открытие щели) отвод